
ЗВІТ

депутата Київської обласної ради
про діяльність за звітний період

1. Депутатська діяльність у Київській обласній раді

1.1. Робота у пленарних засіданнях та постійній комісії

Упродовж звітного періоду був присутній та результативно працював                         
на пленарних засіданнях Київської обласної ради, а також у складі постійної 
комісії з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-
комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій.

У межах депутатських повноважень здійснював системний аналіз проєктів 
рішень, готував пропозиції та зауваження до документів, що стосуються 
розвитку комунального господарства області. Брав участь у роботі профільних 
робочих груп, нарадах, громадських слуханнях.

Особливу увагу приділяв питанням:

підвищення енергоефективності об’єктів комунальної власності;
впровадження сучасних технологій у сфері ЖКГ;
раціонального використання бюджетних коштів;
підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфорту життя мешканців 
Київщини.

1.2. Участь у сесіях Київської обласної ради

Регулярно відвідував сесійні 
засідання Київської обласної ради, брав 
участь в обговоренні питань порядку 
денного та контролі за виконанням 
прийнятих рішень.

Переконаний, що кожне ухвалене 
рішення - це конкретний крок до розвитку 
регіону та підвищення добробуту громад.

 
Завдяки спільній роботі депутатського корпусу у звітному періоді було 

забезпечено:
спрямування коштів на підтримку та розвиток освіти;
посилення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я;
підтримку малого та середнього бізнесу;
реалізацію соціально важливих обласних програм.



Робота у сесійній залі була і залишається спрямованою на досягнення реальних 
результатів для мешканців Київської області.

1.3. Робота у постійній комісії
Як член постійної комісії 

Київської обласної ради, 
безпосередньо долучався до 
напрацювання та прийняття 
ключових управлінських рішень. 
Активно виступав під час обговорень, 
вносив пропозиції та конструктивні 
зауваження.

Завдяки злагодженій роботі комісії 
вдалося забезпечити, щоб більшість 
рішень відповідали інтересам 

територіальних громад, були економічно обґрунтованими та спрямованими на 
сталий розвиток регіону.

2. Прийом громадян та робота із зверненнями

У 2025 році провів 14 прийомів громадян,                           
з яких 6 виїзні. 

Загалом під час особистих зустрічей було 
прийнято та опрацьовано звернення понад                              
134 мешканців Київської області.

Прийоми громадян стали важливою платформою 
для:
відкритого діалогу з людьми;
обговорення актуальних проблем громад;

збору пропозицій щодо покращення роботи органів влади;
оперативного реагування на звернення та запити.

Пряме спілкування з жителями області дозволило глибше зрозуміти 
реальні потреби людей та спрямувати депутатську діяльність на вирішення 
найбільш нагальних питань.

3. Соціальна політика та підтримка вразливих категорій

У сфері соціальної політики виступив з ініціативою внесення змін до:

Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2021–2025 роки;
Київської обласної цільової програми соціальної підтримки Захисників                                      
і Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024–2025 роки.



Запропоновані зміни були спрямовані на:
збільшення обсягів фінансування;
розширення переліку соціальних послуг;
спрощення механізмів отримання допомоги для ветеранів, внутрішньо 
переміщених осіб та інших вразливих категорій населення.

Важливим результатом стало забезпечення безкоштовної стоматологічної 
допомоги військовослужбовцям, які беруть участь у захисті України, зокрема:

терапевтичних стоматологічних послуг;

хірургічної стоматологічної допомоги;
зубопротезування (за винятком використання дорогоцінних металів).

Підсумки

Звітний рік був насиченим подіями, викликами та відповідальними 
рішеннями. Поряд із ключовим завданням -  підтримкою Збройних Сил України 
та наближенням Перемоги - вдалося досягти вагомих результатів у соціальній, 
економічній та інфраструктурній сферах.

Було модернізовано заклади освіти й охорони здоров’я, підтримано малий 
бізнес, посилено соціальний захист населення.

Водночас усвідомлюємо: попереду ще багато роботи. Наша спільна мета- 
мирна, заможна та стабільна Київщина, де кожен мешканець матиме можливості 
для гідного життя та розвитку.

І надалі працюватиму над покращенням інфраструктури, розвитком 
соціальної сфери та підтримкою наших захисників.

Дякую за довіру та підтримку. Разом — до Перемоги! 

З повагою
депутат Київської обласної ради                       СТАНІСЛАВ Поліщук

   
          
26.12.2025


